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Datum: Podpis:

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE Mgr. Hana Zakouřilová, MBA

 AUTOR PRÁCE Lenka Hoštičková

NÁZEV PRÁCE

Pražské organizace poskytující pomoc lidem s mozkovou obrnou

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

V práci je vytyčen cíl - zmapování služeb pro osoby s mozkou obrnou na území hl. m. Prahy. V první části práce je vymezeno 

téma teoreticky.Nebyla použita v textu zahraniční literatura (zdroje).  Následujcí praktická část vyhodnocuje získaná data od 

organizací. Jedná se spíše o základní interpretaci dat od ani ne poloviny oslovených organizací. V textu se vykytují chyby - ve 

formátování, v pravopisu. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Jaké informace pro Vás ze zjištěných dat byly důležité? V čem by se měly organizace dále rozvíjet? Z jakého důvodu jste měla 

tak malý výzkumný vzorek - co jste vše udělala pro zvýšení odpovědí na dotazník.


